
\ Slovenija, Ptuj • V Perutnini ta teden kriminalistična preiskava A

Jim bodo pristrigli peruti
ali pa je samo frčalo perje?
Ptujske perutninarje so v sredo zgodaj zjutraj obiskali kriminalisti. Preiskovalci Nacionalnega preiskovalne-
ga urada (NPU) so pod drobnogled vzeli posle Perutnine Ptuj (PP) v zvezi z nedavno dokapitalizacijo družbe.

Spomnimo, da je vodstvo PP
pred letošnjim avgustovskim
zasedanjem skupščine delničar-
jev izvedlo obsežne slabitve iz
poslovanja minulih let. Potem
ko so popravili bilance in s tem
vrednost podjetja ohranili pri
pičlih 50 milijonih evrov, je sle-
dila dokapitalizacija. V lastniško
strukturo Perutnine je vstopil
Sij, ki ga obvladujejo ruski la-
stniki. Člani uprave so se s Sijem
vzporedno dogovorili še za od-
prodajo svojih delnic, ki so jih
imeli v PMP Holdingu, slednji je
bil do dokapitalizacije 10-odsto-
tni lastnik Perutnine. Ker upra-
va opcijskih pogodb za prodajo
svojih delnic v PMP Holdingu ni
prijavila Agenciji za trg vredno-
stih papirjev (ATVP), je slednja
sprožila nadzorni postopek. Ta-
koj po skupščini je društvo Mali
delničarji Slovenije (MDS), ki že
nekaj let opozarja na domnev-
ne nepravilnosti pri poslovanju
Perutnine, na policijo zaradi
suma storitve več kaznivih de-
janj podalo kazenske ovadbe.
Predsednik uprave in general-
ni direktor PP Roman Glaser
je aktivnosti MDS takrat ozna-
čil kot grob poskus napada na
ugled družbe, njenega vodstva
in delničarjev. Danes, tri mese-
ce po skupščini, so v sredo na
vrata Perutnine in Sija ter še na
11 drugih naslovov po Sloveniji
potrkali preiskovalci. Preiska-
vo so začeli zgodaj zjutraj, ob
6. uri. Iskali naj bi dokaze za
sum kaznivega dejanja zlorabe
položaja. V teku preiskave so
pridržali štiri osebe, neuradno
celotno štiričlansko upravo:

Romana Glaserja, Nado Krajnc,
Toneta Čeha in Milana Čuša,
svojega nekdanjega policijskega
kolega. Člane uprave naj bi kri-
minalisti takoj zjutraj obiskali
na njihovem domu ter jih nato
pospremili do sedeža družbe na
Potrčevi cesti na Ptuju. Obsežna
preiskava z zbiranjem dokazne-
ga gradiva je potekala še pozno

v noč.
Preiskovalci naj bi se v sredo

mudili tudi pri nekaterih od-
vetnikih, s katerimi je v prete-
klosti sodelovalo vodstvo Peru-
tnine. Bili naj bi na sedežu od-
vetniške pisarne Rojs, Peljhan,
Prelesnik in partnerji. Sporna
naj bi bila vloga odvetnika Aleša
Rojsa, ki je bil vezni člen med
Sijem in Perutnino.

Sij že obvladuje
PMP Holding in
Perutnino

»Gre za dokaz, da pravna dr-
žava še obstaja. Izkazalo se je,
da to, na kar smo opozarjali v
društvu, zanima tudi ATVP in
kriminaliste. Roman Glaser
nas je septembra obtožil jav-
nega razširjanja hudih obtožb
in diskreditacij, klevet in laži
ter krivih ovadb. Današnje pre-
iskave kažejo na to, da so pre-
iskovalci naša opozorila vzeli
resno in da iščejo dokaze o su-
mih kaznivih dejanj, na katera
smo jih opozorili. Tudi ATVP je
korektno opravila svoje delo.
Uprava Perutnine je takrat na-

povedala, da bo zoper meni
vložila kazensko ovadbo. P;
zdaj vidite, na katera vrata se
prišli kriminalisti. Sam nisem
v nobenem postopku in mi ni
znano, da bi preiskovalci zoper
mene vodili kakršenkoli posto-
pek,« je za naš časopis povedal
predsednik MDS Rajko Stanko-
vič in dodal, da je Sij v delniško
knjigo že vpisan kot 56 odsto-
tni lastnik PMP Holdinga.

To pomeni, da ga obvladuje
in ima posredno v rokah že
tudi več kot 50 odstotkov Pe-
rutnine.
Mojca Zemljane

Preiskava v sredo ohromila
delo strokovnih služb

iz družbe Dialog, ki v PP skrbi za komuniciranje z javnostjo,
so v sredo sporočili, da je preiskava sicer ohromila delo vseh
strokovnih služb družbe, vendar si sodelavci prizadevajo, da
poslovni procesi 'potekajo nemoteno. »Celotna uprava je bila v
sredo ves dan na sedežu družbe. S preiskovalci je sodelova-
la in jim zagotavljala informacije ter zahtevano dokumentacijo.
Vsi vpleteni so sicer nad preiskavo izjemno presenečeni, mnogi
tudi prizadeti, vendar so s preiskovalci korektno in profesionalno
sodelovali. Poslovne odločitve, ki bi lahko tudi bile predmet prei-
skave, so bile pravno preizkušene in verificirane na vseh organih
odločanja, zato pričakujemo, da se bodo preiskovalna dejanja
čim prej končala,« so v sporočilu za javnost zapisali v Dialogu.

Na dan preiskave so se odzvali tudi v Siju, kjer so potrdili pri-
sotnost preiskovalcev na sedežu družbe, vendar pa so dodali, da
so tam zaradi pridobivanja dokumentacije zaradi suma storitve
kaznivih dejanj tretjih oseb, ki s Sijem niso povezane. »Sij ni osu-
mljenec v postopku in zoper družbo ne poteka noben postopek.
Ravno tako ni med osumljenci nihče izmed zaposlenih družbe,
nihče ni pridržan, kot tudi pri nikomer od zaposlenih družbe ne
potekajo hišne preiskave,« so prasnili.
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Iz policije so sporočili, da so predkazenski postopek v PP začeli septembra na podlagi pisne prijave.
Naznanilo suma kaznivih dejanj pri dokapitalizaciji je podalo društvo MDS, za vložitev ovadbe pa naj
bi se odločili v ATVP.
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Sij, ki v PP že obvladuje večinski
delež, po sredinih dogodkih od uprave
pričakuje, da prevzame odgovornost in od-
stopi. Po besedah izvršnega direktorja za korporativ-
no komuniciranje Denisa Manceviča v Siju ne morejo
prevzeti odgovornosti za dejanja tretjih oseb, zoper
katere potekajo kazenske preiskave.»Ugled in kredibil-
nost družbe, ne le PP, temveč tudi Sija, je močno okr-
njen, zato si težko predstavljamo normalno poslovanje
družbe in delovanje uprave PP v danih razmerah. Od
uprave pričakujemo, da prevzame odgovornost in od-
stopi.« Če uprava Perutnine ne bo prevzela odgovorno-
sti, o nadaljnjih korakih v Siju še ne morejo govoriti. Sij
namreč še nima neposrednega upravljavskega vpliva
preko nadzornega sveta. Uprava Sija je v sredo sodelo-
vala s policijo, tudi sam postopek, ki je trajal štiri ure.
je po Mancevičevi oceni potekal zelo korektno. Policiji
so omogočili dostop do vseh gradiv, ki so jih zanimala.
»V interesu družbe je, da se preiskava čim prej konča,
saj ne želimo kakršnekoli sence dvoma v zakonitost
poslovanja Sija ali bodisi katerekoli odvisne družbe.«

Predsednik uprave PP Roman Glaser potrebe po od-
stopu ne čuti, pa tudi do včeraj dopoldan o tem naj
ne bi prejel uradne zahteve. »Postopek, ki se je začel
v sredo, ne kaže na kakršnokoli krivdo uprave. V na-
daljevanju bo imel takšne in drugačne postopkovne
faze. Dokler nekdo ni spoznan za krivega, ni kriv. Mi-
slim, da so bili vsi postopki v zvezi z dokapitalizacijo
vodeni transparentno, dokapitalizacija zaradi krimina-
listične preiskave tudi zdaj ni ogrožena. Z lastniki se
bomo v naslednjih dneh pogovorili in jasno razčistili
zadeve. Nič nismo vodili mimo Sija, ampak skupaj z
njim. Z opcijsko pogodbo delničarjev PMP Holdinga ni-
smo oškodovali. Njihovo poplačilo bo identično, kot je
plačilo za delnice v lasti članov uprave. Vsi delničarji
PP bodo prejeli enako poplačilo za delnice. Na tej stra-
ni ni in ne more biti nobene razlike. Oba prevzema in
oba pravna subjekta imata neke svoje značilnosti in
specifike. Delnic Perutnine in PMP Holdingu ne more-
mo opredeljevati kot isto, saj vrednosti enih in drugih
niso enake. Procesi pred skupščino, med njo in po njej
so bili vodeni legalno, pravno in transparentno. Mi še
danes jasno in odgovorno trdimo, da procesi niso bili v
škodo nobenega,« je v odzivu na sredino kriminalistič-
no preiskavo povedal Glaser.

Sij zahteva odstop
uprave PP, Glaser ne
čuti potrebe po tem
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